

突发性、神经性、老年性、药物性、混合性、病毒性等各种耳鸣耳聋、听力下降——

耳聋耳鸣为什么总也治不好?



久鸣必聋 久聋必呆

耳朵响嗡嗡,小心“耳中风”!

耳聋耳鸣患者都有这样经历,由于上火、噪音、年龄等原因,初期出现两只耳朵嗡嗡声、蚰蚰叫声、钟声或摩托声,如不及时治疗,后期就会出现听力下降,沟通障碍,直至失声、耳聋,医学上称之为“耳中风”!

不治“耳中风”,长久必耳聋!

“耳中风”有大、小中风之分,小中风一般指传导性耳聋耳鸣、突发性耳聋耳鸣、药物性耳聋耳鸣和噪音性耳聋耳鸣;大中风一般指神经性耳聋耳鸣、老年性耳聋耳鸣及美尼尔氏综合征。耳朵需要血液供养,才能维持正常听力。无论大小耳中风,都是由于耳朵供血不足,听神经受损坏死而形成,轻者耳鸣、重者耳聋。

神奇小药丸,专治耳聋耳鸣

近日,笔者接到耳聋耳鸣患者电话反映,有一种“小药丸”,据说是治疗耳聋耳鸣的专用药。每天几粒“小药丸”,被医院诊断为器质性病变的患者,听力明显好转了,昼夜耳鸣,不能入睡的患者,治完后一觉睡到大天亮;耳鸣杂音、耳朵闷胀堵、头痛眩晕基本消失,听力改善。

据了解,“小药丸”叫“保尔通小药丸”,是

2013年有关部门斥巨资引进的星火科技项目,由十位国内外中医药科研专家潜心研究,采用世界先进的小分子量化技术及临界超微提取工艺,使分子量大小仅为普通药物1/5,服用后数十味名贵药材活性成分以超高药物浓度进入耳内微循环,畅通血液循环,激活耳神经,达到治疗目的。经证实,“保尔通小药丸”是目前国内领先的利用活性强,分子量小,浓度极高的治疗耳聋耳鸣产品,同时也是国家正式批准的治疗耳聋耳鸣,可以直接修复耳神经的国药准字OTC产品。服用后效果显著,坚持使用90天可实现临床康复,让听力逐步恢复到正常水平。

治疗简单,耳聋耳鸣一吃两消

“保尔通小药丸”是以张氏祖传秘方为基础,经过现代超微萃取工艺提纯的高科技中成药,分子结构穿透人体耳部微循环极强,是目前

可以修复耳神经的国药准字OTC产品,也被患者称之为“耳聋救星”!

“保尔通小药丸”服用后,药物分子直接靶向送入耳内,不仅修复耳神经,并且可以滋养耳鼓膜,当天服用“保尔通小药丸”,耳鸣、耳胀、耳发痒等现象明显减轻。坚持按疗程服用90天,可远离耳聋耳中风,让你重获新声,自由畅听!

温馨提示:耳聋耳鸣患者特别需要家人关心和社会帮助,他们常常感到孤独,甚至导致抑郁、痴呆,如果身边有这样的弱势群体,请家人多关注他们,让他们早日恢复健康。现由厂家发起,联合全国多家媒体,举办救助活动,救助名额江苏地区仅限300名。只要拨打电话,将是改变老人幸福生活的开始。咨询报名热线:400-922-0789

江苏耳聋耳鸣病人:

我们承诺您:消除耳鸣,恢复听力,扔掉助听器,正常交流!

耳病救星——“保尔通小药丸”

大家都知道,耳聋耳鸣反复难治,关键是不能从根本上修复耳神经。耳病专家普遍认为,除了进行人工耳蜗植入手术外,其他传统疗法只能起到缓解症状的作用。

然而,2013年3月3日全国爱耳日在京召开的“爱耳康复论坛”上,一位耳病患者的显微核磁共振图像却让与会专家大为震惊。片中显示听毛细胞饱满,振动灵敏;听神经裂口愈合,声音信号传导顺畅。整个耳蜗光滑圆润,像新的一样。纯音听力检测印证了这一结果,患者听力提高,逐渐恢复正常听力水平。

最让专家们吃惊的是,这位来自广州的患者只是服用了一种治疗耳聋耳鸣的“保尔通小药丸”。

更不可思议的是,会议上这样的恢复患者还有很多,患者们尊敬地把“保尔通小药丸”称为“耳病救星”。

只要有一丝音感 就能治疗耳聋耳鸣!

“保尔通小药丸”治疗耳聋耳鸣,效果堪称一绝。被诊断为器质性病变的患者,听力恢复了,昼夜耳鸣,不能入睡的患者,治完后一觉睡到大天亮;耳鸣杂音、耳朵闷胀堵、头痛眩晕基本消失,听力提升60多分。

连专家都说,“保尔通小药丸”是治疗耳聋耳鸣的专用药,“保尔通小药丸”最多一副药,耳朵里边的嗡嗡声,轰轰声,哗哗声,都基本消失,耳聋的哪怕还有1%的音感,最多三副药就有望听清别人说话,公交车报站听得一清二楚。耳聋耳鸣,一吃两消,从此远离助听器。

一剂猛药治疗耳聋耳鸣

近几年市场上也出现了不少治耳病的药,个个吹得神乎其神,但患者用后效果却一般,为什么“保尔通小药丸”有何独到之处呢?

医学证实,耳聋耳鸣的病根是听神经受损。传统中药颗粒大,耳聋耳鸣患者吸收不了,所以到达病灶的药力不足10%,所以,吃多少药都等于没吃!并且常用药中没有提升药劲的猛药,效力较弱。只能勉强延缓病情,不能改善听力!“保尔通小药丸”有两大绝技:

1、**修复听神经,快速见效:**“保尔通小药丸”在同类耳病用药中起效较为迅速。该药在黄芪、党参等常用草药的基础上,加入多



■他,年近七旬,是医圣张仲景的第47代传人!
 ■他,继承千年中医精髓,是著名中医,“保尔通小药丸”研发领军人!
 ■他研发的“保尔通小药丸”治疗耳聋耳鸣堪称一绝!凡经“保尔通小药丸”治疗的患者,一般3副药,耳鸣停止,耳朵闷胀堵、头痛眩晕症状消失,再远的动静都能听见,再小的声音也能听清。更有患者连吃6副药,听力好转几十年,不靠助听器!
 ■他,就是张奇文教授。

种张氏秘制猛药!药劲刚猛,迅速刺激和激活耳部传导神经及周围神经、毛细血管,穿透血耳屏障,药力直达病灶,促进耳部血液微循环,修复受损听神经,滋养耳细胞,消除耳鸣提高听力,多数患者快速见效,感觉耳朵凉哇哇的,顿时耳朵不那么响了,听东西马上清楚了很多,7天听力得到改善。

2、**养肝又温肾,三服见奇效:**祖传药方中的成分同时通过微循环入肾、入肝,温肾升阳,固本培元,针对耳聋耳鸣的病因,使气血通畅阴阳平衡,经脉贯通,听神经得到滋养,耳聋耳鸣,最多三副药见奇效,恢复后不易反复。

如今“保尔通小药丸”制造工艺重点攻关,获得突破进展,通过国际先进的微晶转导技术制成高度浓缩的药丸。药效至少提升了20倍,解决了传统中药难吸收、见效慢的弊端,也被相关部门正式命名为“保尔通小药丸”。

7天听见 1个月听清 小药丸实现四大突破!

鉴于“保尔通小药丸”的卓越疗效,社会各界极为关注,相关部门应用现代手段进行检测,结果显示,小药丸实现了耳病治疗的四大突破:

一、**奇方:**这是国内独特的耳病秘方药,应用历史长,疗效确切。它采用张氏独门医术“养肝肾温肾法”进行治疗,直接针对耳聋耳鸣病根——温肾升阳,固本培元。使气血通畅,阴阳平衡,迅速提升听力,全面治疗耳聋耳鸣。

二、**奇药:**这是目前耳病用药中起效最快的药物之一。该药在黄芪、党参等常用草药的基础上,加入多种张氏秘制猛药!药劲刚猛,起效迅速!多数患者快速见效,7天听力得到改善。

三、**奇法:**这是国内少有的纳米级浓缩中药。它采用国际先进的微晶转导技术生产,药效离子仅1纳米大小,吸收更好;保留天然活性,起效更快;每粒药丸中药效成分高达十万个,治疗更彻底!

四、**奇效:**这是治疗耳聋耳鸣的专用药。每天只需服用一次,耳朵闷胀堵、耳鸣杂音、听音沉闷、高低音缺失等症状得到明显改善,坚持服用,听力提高,基本恢复正常听力水平。

权威医院 小药丸一吃效果明显

不仅如此,多家三甲医院的临床报告再次验证了“保尔通小药丸”的神奇疗效。

报告显示:“保尔通小药丸”疗效是临床用药起效最快的药物之一,总有效率高。无论病史有多长,病情有多严重,甚至耳聋耳鸣多年的久治不愈患者,服用“保尔通小药丸”后都能迅速起效,明显改善。

目前,“保尔通小药丸”已被相关部门批准为新一代的耳聋耳鸣专用药。并因其效果好,无不良反应的特点,被批准为甲类OTC药品。

治疗3个月 耳鸣停了 耳聋灵了 专家盛赞小药丸!

2014年3月3日,“保尔通小药丸”亮相某听力医学大会,立即引起轰动。

中国名家协会会长席教授说:“保尔通小药丸”抓住了耳聋耳鸣“肾气亏虚、元阳不足”的病根。从温肾升阳,固本培元入手,促吸收,下

猛药,养治结合,双管齐下。补益肾气,使患者听力恢复,耳聪目明;固本培元,使五脏受益,心、脑、肾功能提升,消除致病隐患。最难得的是,只要患者的气血通畅阴阳平衡,听力恢复后竟能长期稳定,治疗更全面!

越是久治不愈的耳鸣耳聋患者 服用“保尔通小药丸”效果越好

1. 服用当天头脑清楚,耳朵舒适
2. 一个月耳鸣好转,胀闷消失,听力稳步提升
3. 二个月耳鸣、杂音、高低音缺失消失
4. 三个月修复听神经,摆脱耳鸣,听得真
5. 让患者重享神清气爽的生活

救助公告

为切实解决群众看病难、看病贵的问题,帮助广大患者早日康复,“保尔通小药丸”誓将耳聋耳鸣救助进行到底。陕西华仁制药公司研究决定,在全国一次性捐助200万元,联合多家媒体特举办此次大型救助活动。

原价:2560元(三个月量)

救助价:1280元(三个月量)

活动日期:5月17日至5月21日, 仅限5天,江苏地区仅限300个名额

郑重承诺

凡服用【保尔通小药丸】三副药一疗程;个别患者未康复或五年内复发者,厂家将免药费治疗,直至完全康复。

耳病救助专线:
400-922-0789

陕西华仁制药 OTC(国药准字 Z20064318)

患者订购药品均由厂家直接配送,省去药店中间环节,让利消费者。